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Chyba 404 – Stránka nenájdená





Stránka, ktorú hľadáte neexistuje

Hľadať na našej stránke

Nenašli ste, čo ste hľadali? Využite vyhľadávanie na našej stránke:


    Search for:
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Niektoré z našich referencií

Od zákazníkov, ktorým sme dodávali okná alebo dvere




..aj o oknách platí zhruba to čo autách… Musíte vedieť či chcete Trabant a či Mercedes…. V Kalypse vysvetlia a ukážu rozdiely… Trabanty nepredávajú… 





Andrej M.


Pred 12-timi rokmi som si dala v KALYPSO urobiť okná s vonkajšími žalúziami do spálne a obývačky. Som s nimi spokojná, preto som sa pre túto firmu rozhodla opäť a včera mi namontovali do kuchyne nové okno. Ďakujem za skvelú spoluprácu. Okno dizajnovo zapadlo a zrazu mám v kuchyni teplo 





Mona Š.












KVALITNÉ PLASTOVÉ OKNÁ DO RODINNÉHO DOMOU- PODĽA ČOHO VYBERAŤ?

	Okná na mieru podľa vašich požiadaviek

     V Kalypso si uvedomujeme, že každá stavba potrebuje individuálny prístup a špecifické riešenia. Preto vám radi navrhneme okná na mieru podľa vašich požiadaviek. 




	Hľadáte posuvné dvere na terasu? Ponúkame tieto možnosti

     Posuvné dvere na terasu sa postarajú o príjemné prepojenie vnútorného priestoru bytu alebo domu s exteriérom. Prispievajú k optickému zväčšeniu priestoru, vytvoria plynulý prechod a zároveň pustia dovnútra viac svetla. 




	Plastové okná z nadčasového materiálu zvýšia komfort vášho bývania
 Dlhá životnosť, efektívne hospodárenie s teplom či zlepšenie komfortu bývania. Plastové okná z kompozitu Rehau Geneo spĺňajú všetky spomenuté požiadavky. Navyše, o pohodlie sa postará prepracovaná zvuková izolácia a bezpečnosť zvýši systém proti vlámaniu prítomný priamo na oknách.



	Kvalitné plastové okná sú rozumnou voľbou pre vaše bývanie

     Materiálovo aj technologicky zabezpečujú vysokú efektívnosť bývania. Kvalitné plastové okná majú schopnosť izolovať teplo, vlhkosť aj zvuk. Zároveň poskytujú vysokú životnosť, odolnosť a zachovávajú si dostupnú cenu. Preto sú v



	Kompozitné okná z nadčasového materiálu, vhodné aj pre pasívne domy

Pri výbere okien do vášho domu je dôležitá ich životnosť, kvalita či atraktivita. Musia však vedieť aj efektívne hospodáriť s teplom a zabezpečiť vysoký komfort bývania. Kompozitné okná Kalypso bez problémov splnia všetky očakávania. 




	Prvý pasívny bytový dom na Slovensku

     V súvislosti s rokom 2021 a novými požiadavkami na stavbu budov s takmer nulovou spotrebou energie, čakajú slovenské stavebníctvo viaceré zmeny a výzvy. V posledných rokoch síce pribúdali nízkoenergetické aj pasívne stavby, prvý pasívny certifikovaný bytový
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				Vchodové dvere čelia veľkej záťaži, a tak je pri ich kúpe vhodné siahnuť po pevnom, odolnom a stabilnom materiáli. Hliníkové vchodové dvere tieto atribúty spĺňajú. Odolajú akýmkoľvek poveternostným podmienkam a nemajú problém s intenzívnym používaním. 

Navyše, hliníkové vchodové dvere z dielne Kalypso sú ošetrené kvalitnou povrchovou úpravou HWR heroal, ktorá je odolná aj voči UV žiareniu. Zabezpečuje, že si dvere zachovajú intenzitu a stálosť farieb desiatky rokov a minimalizuje nároky na údržbu. Pri výbere vchodových dverí si dajte záležať, keďže chránia váš majetok a zároveň sa postarajú o dôležitý prvý dojem.

Dvere, ktoré otvoríte otlačkom prsta

Hliníkové vchodové dvere AL EVO 92 ponúkajú okrem vysokej odolnosti aj výnimočné tepelno-izolačné vlastnosti. Využívajú zateplený profil s možnosťou zabudovania izolačného trojskla, aby mohli byť použité v rámci energeticky úspornej výstavby.


Kalkulácia a kontakt

Zásluhou systému trojrovinového tesnenia, výškovo nastaviteľného spodného gumeného tesnenia a pántov neprerušujúcich vnútorné dorazové tesnenie dosahujú nadštandardné hodnoty vzduchotesnosti. Jedinečné upevnenie dvernej výplne umožňuje výrobu maximálnej veľkosti krídel bez straty funkčnosti.

Netreba zabúdať ani na užívateľský komfort, ktorý poskytujú tieto hliníkové vchodové dvere. Trojbodový zámok GU-Secury Automatic disponuje možnosťou ovládania dverí prostredníctvom biometrického snímača prstov. Vďaka tomu už nebudete musieť so sebou nosiť kľúče.




Nenáročná údržba, bohatý výber farieb a povrchov

Druhou možnosťou na výber v ponuke Kalypso sú hliníkové vchodové dvere AL AKTIV 72. Garantujú vám energetickú úsporu, dlhodobú odolnosť a taktiež jednoduchú údržbu. Tieto dvere sú vhodné do novostavieb, využívajú sa pri renovácii rodinných domov aj v rekreačných domoch a chatách.

Výhodou hliníkových vchodových dverí je široký výber farieb a povrchov. Môžete si zvoliť práškové hladké farby, štruktúrované farby aj fólie s imitáciami drevín. Dvernú výplň môže tvoriť sklo, PVC, HPL alebo hliník. Pri voľbe vašich vysnívaných dverí budete mať takmer neobmedzené možnosti a nemecký profilový systém Heroal zaručuje najvyššiu kvalitu. V Kalypso vo všeobecnosti platí, že každé dvere vyrábame na mieru podľa konkrétnych predstáv zákazníkov.
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V Kalypso si uvedomujeme, že každá stavba potrebuje individuálny prístup a špecifické riešenia. Preto vám radi navrhneme okná na mieru podľa vašich požiadaviek.

 (viac…)
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Posuvné dvere na terasu sa postarajú o príjemné prepojenie vnútorného priestoru bytu alebo domu s exteriérom. Prispievajú k optickému zväčšeniu priestoru, vytvoria plynulý prechod a zároveň pustia dovnútra viac svetla.

 (viac…)
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Cena, materiál, životnosť, rozmery, vzhľad. To všetko sú faktory, ktoré zohrávajú rolu pri nákupe okien. Netreba však zabúdať ani na tepelno-izolačného vlastnosti okien. Práve tie výrazne ovplyvnia vaše dlhodobé výdavky na energie. Ak si vyberiete správne, určite ušetríte.

 (viac…)
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Vchodové dvere už dávno nie sú len funkčným, stereotypným prvkom domu. Ich dizajnové možnosti sú dnes ozaj široké a vedia byť výrazne dominujúcou a efektnou časťou domu.

 (viac…)
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				Moderné, elegantné a užívateľsky veľmi prívetivé posuvné dvere SYNEGO SLIDE sú iskrivou novinkou systémového portfólia REHAU.

Ak ste už v minulosti riešili okná a máte terasu, určite ste sa stretli s pojmami HS portal alebo HST zdvižno-posuvný systém a PSK posuvno-sklopný systém. Ide o dva posuvné systémy, väčšinou prepájajúce interiér s exteriérom.  Majú však rozdielne užívateľské špecifiká, rozdielnu cenu a teda aj ich spôsob využitia v rámci domu sa líši.

HS portal – zdvižno-posuvný systém je momentálne najžiadanejší, moderný, užívateľsky prívetivý, dizajnovo dominantný, avšak cenovo nákladnejší posuvný systém. Je vhodný do dennej časti bývania, kde je vyššia frekvencia pohybu a nutnosti otvárania. PSK posuvno-sklopný  systém, je cenovo prístupnejší a má vynikajúce izolačné vlastnosti. Výhodou je výklopné otváranie, avšak nie je bezbariérový a pre jeho zložitejšie ovládanie ho odporúčame umiestňovať skôr do nočnej časti domu.

Posuvné dvere SYNEGO SLIDE

SYNEGO SLIDE je vaša tretia možnosť. Tieto posuvné dvere sú užívateľsky komfortné a manipulácia s nimi je mimoriadne jednoduchá. Inovatívny mechanizmus zabezpečuje vynikajúce termo-izolačné vlastnosti a vysokú odolnosť pri nárazovom daždi. Pre ich vzdušne elegantný vzhľad sa dajú kombinovať so systémom HS portal v jednej obytnej časti. Pokojne však zastanú aj úlohu dominujúceho presklenia. Pre ich subtílny dizajn a užívateľskú ľahkosť sú dokonalé aj pre menšie stavebné otvory, kde by iný posuv pôsobil príliš mohutne a ťažko, napríklad do spální. Veľkou výhodou je nižšia cena v porovnaní s HST systémom.


Kalkulácia a kontakt

Posuvný systém SYNEGO SLIDE je užívateľsky a funkčne skvelou voľbou práve tam, kde ani jeden zo zaužívaných posuvných systémov nie je úplne vhodný.





Plastove posuvné dvere synego slide





plastove zdvizno-posuvne dvere





plastove posuvne dvere Posuvno-sklopné PSK Aktiv
PSK
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				Hliník, drevohliník, kompozit aj plast. Pri kúpe posuvných dverí si môžete vyberať z rôznych dostupných materiálov. Rovnako však treba myslieť aj na to, ako budete s veľkými dverami manipulovať. Ovládanie zdvižno-posuvných dverí (HS Portal) je mimoriadne jednoduché.

Zdvižno-posuvné dvere – HS portal sa otvárajú miernym nadvihnutím a následne posunutím krídla po bezbariérových koľajniciach do strany. Ich výhodou je jednoduché ovládanie bez námahy, ktoré si zachovávajú aj v prípade veľkých rozmerov krídel. Sú vhodné do priestorov, ktoré si vyžadujú väčšie presklené plochy. Môžu dosahovať až výšku miestnosti a majú možnosť veľkej otváracej šírky. Zároveň sa hodia všade, kde sú dvere najčastejšie využívané.

Hliníkový a drevohliníkový HS portal

Hliníkový HS portal 77 SLK ponúka vylepšenú konštrukčnú technológiu, ktorá zvyšuje komfort bez obmedzenia výborných tepelnoizolačných vlastností. Špeciálny profil je vyplnený tvrdeným polyuretánom a obsahuje dva prerušené tepelné mosty. Bezrámové prevedenie dverí sa postará o hladký prechod medzi interiérom a exteriérom. Špeciálna povrchová úprava HWR zvyšuje odolnosť dverí voči poveternostným vplyvom a UV žiareniu. Vďaka tomu si užijete stálosť farieb pri voľbe akejkoľvek povrchovej úpravy.

HS portal je dostupný aj pri drevohliníkových posuvných dverách. Model HS Premium využíva bezrámové zasklenie fixného skla, čo umožňuje maximalizovať veľkosť presklenej plochy. Posuvná časť zostáva v klasickom rámovom prevedení. V porovnaní s klasickými rámovými HS portálmi dosahuje tento bezrámový variant lepšie hodnoty súčiniteľu prestupu tepla U. Dizajn dverí si môžete prispôsobiť výberom rôznych druhov dreva (smrek, červený smrek, meranti, dub), náterom alebo povrchovou úpravou.


		
			
				
			

	
				
			



		


Kompozitné a plastové zdvižno-posuvné dvere

Zdvižno-posuvné dvere z kompozitu Rehau Geneo majú rovnaké ovládanie ako je to v prípade ostatných materiálov. HS portal Geneo dovoľuje posun krídla dverí až do šírky 2,5 metra. Manipulácia s krídlom je ľahká aj napriek jeho masívnosti (môžete vážiť až 250 kg). Postarajú sa o to kolieska, po ktorých sa pohybuje. Tento systém je obľúbený aj kvôli zníženému prahu, ktorý umožňuje takmer dokonalý bezbariérový prechod medzi exteriérom a vnútrom bytu alebo domu. Dostupná je tiež možnosť dvojkrídlového prevedenia bez pevného stredového stĺpika.

Poslednú možnosť predstavujú plastové zdvižno-posuvné dvere. Obľubu si získali pre svoju praktickosť, nenáročnosť na priestor pre krídlo a pohodlné ovládanie. Nezaostávajú ani výbornými tepelnoizolačnými vlastnosťami a moderným štíhlym vzhľadom. Stali sa obľúbenou súčasťou rodinných domov. Vytvárajú príjemné optické prepojenie medzi dennou časťou príbytku a záhradou či terasou.


Kalkulácia ceny
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				Ak chcete ušetriť na kúrení alebo chladení vašej nehnuteľnosti, zamerajte svoju pozornosť na kvalitné žalúzie. Energeticky efektívne okná a dvere v spojení so správnym výberom exteriérového tienenia vám znížia náklady. 

Vďaka umiestneniu pred oknami vytvárajú kvalitné vonkajšie žalúzie účinnú tepelnú ochranu budov. V sklopenej pozícii odrážajú slnečné lúče a bránia im v prieniku do interiéru, čím priaznivo ovplyvňujú teplotu v rámci budovy. Naklápacie lamely zároveň umožňujú vetranie a reguláciu intenzity slnečného žiarenia, ktoré preniká do miestnosti.

Najmodernejšie riešenie HAGOFIX®

Kvalitné vonkajšie žalúzie v porovnaní s interiérovými zachytia nielen slnečné lúče, ale aj podstatnú časť tepelného žiarenia. Do miestnosti prenikne iba malé množstvo, ktoré sa odvíja od typu tienenia, vzdialenosti od skla alebo farby lamiel. Najmodernejším riešením v oblasti žalúzií je systém HAGOFIX®, ktorý zabezpečuje, že sa lamely vždy rovnomerne uložia a nevznikajú medzi nimi náhodné medzery.



Exteriérové tienenie sa dostáva do popredia aj zásluhou trendu využívania veľkých presklených plôch. Práve vonkajšie kvalitné žalúzie sú vhodné pri francúzskych oknách alebo posuvných systémoch. Majú pevnú konštrukciu a dlhodobo odolávajú poveternostným vplyvom. Taktiež umocňujú pocit bezpečia a súkromia. Okrem eliminácie prehrievania môžu byť tiež použité aj ako ochrana proti zlodejom.

Motorické ovládanie žalúzií v kombinácii s rôznymi typmi inteligentného riadenia prináša do domácnosti vyššiu úroveň pohodlia. Kvalitné žalúzie môžete regulovať programovateľnými centrálnymi hodinami alebo prostredníctvom aplikácie vo vašom smartfóne. Vďaka senzorom a smart riešeniam budete mať pod kontrolou nielen žalúzie, ale zároveň celé vaše bývanie, a to odkiaľkoľvek.

Aké kvalitné žalúzie ponúkame?

Pri kúpe vonkajších žalúzií si môžete vybrať z troch typov hliníkových lamiel (tvary C, S alebo Z)

a troch šírok (70, 80 a 90 mm), pričom máte k dispozícii širokú paletu farieb lamiel. Samozrejmosťou je možnosť voľby medzi manuálnym a elektrickým ovládaním aj možnosť napojenia na inteligentný dom.

Všetky typy hliníkových lamiel majú minimálnu šírku 600 mm a maximálnu šírku do 4 000 mm. Maximálna plocha pri ovládaní motorom je 16 m2. Pri lamelách typu C je možné naklápanie až do 170o, v prípade lamiel typov S a Z je to zhodne 90o.

Ak vás zaujímajú ďalšie efektívne možnosti tienenia, prečítajte si o vonkajších roletách a exteriérových screenových clonách.
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				Dlhá životnosť, efektívne hospodárenie s teplom či zlepšenie komfortu bývania. Plastové okná z kompozitu Rehau Geneo spĺňajú všetky spomenuté požiadavky. Navyše, o pohodlie sa postará prepracovaná zvuková izolácia a bezpečnosť zvýši systém proti vlámaniu prítomný priamo na oknách. Zaujme vás taktiež cena, ktorá je nižšia v porovnaní s hliníkovými či drevohliníkovými oknami.

Kombinácia plastu a sklených vlákien

Spomenuté plastové okná pozostávajú z vláknového kompozitu RAU-FIPRO, vďaka čomu sú spoľahlivé, extrémne stabilné a ľahké. Geneo poskytuje spojenie vysokej kvality kompozitu a jeho vlastností. Znižuje tepelné straty a takéto okná sú vhodné aj do nízkoenergetických domov alebo budov s takmer nulovou potrebou energie.












Kalkulácia ceny

Plastové okná Rehau Geneo vsádzajú na špeciálnu konštrukciu profilov, ktorá využíva kombináciu plastu a sklených vlákien. High-tech materiál RAU-FIPRO nahrádza bežne používanú oceľovú výstuž, pri ktorej hrozí vytváranie tepelných mostov. Optimalizované trojité tesnenie rozkladá tlak rovnomerne a redukuje silu potrebnú na manipuláciu. Vďaka hladkému chodu kľučky je obsluha okna jednoduchá. Okná zvonku chráni povrch HDF, ktorý dodáva profilu hladkosť aj lesk a minimalizuje nároky na údržbu.

Aké okná sú na výber?

V ponuke Kalypso sa nachádzajú dva druhy plastových okien z kompozitného materiálu Rehau Geneo. Okná Evolution spĺňajú najnáročnejšie požiadavky na moderné okno. Od ostatných výrobkov na trhu sa odlišujú technickým prevedením aj dizajnom. Ich jedinečnou vlastnosťou je pevnosť, ktorá zaručuje dlhú životnosť. Tepelno-izolačné vlastnosti (Uw od 0,72 W/m2K,  Uf od 0,89 W/m2K) ich zaraďujú do energetickej triedy A, hodia sa do rodinných domov, alebo aj do bytových domov.

Okná Passiv predstavujú jeden z energeticky najlepších systémov okenných profilov Rehau Geneo, ktorý je momentálne na trhu. Okrem vynikajúcich tepelno-izolačných vlastností (Uw – od 0,69 W/m2 K, Uf – 0,79 W/m2K) aj výborne eliminujú hluk. Spĺňajú podmienky pre pasívne domy aj pre budovy s takmer nulovou potrebou energie. Odporúčame ich uplatniť predovšetkým pri stavbách rodinných domov. Dôkazom pokrokovosti plastových okien Kalypso Passiv je fakt, že už v roku 2015 boli použité v prvom pasívnom bytovom dome na Slovensku.
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Hliníkové okná spĺňajú vysoké bezpečnostné štandardy a vynikajú dlhou životnosťou. Majú výborné tepelno-izolačné vlastnosti, odolajú extrémnym poveternostným vplyvom a vďaka svojej pevnosti dovoľujú vytváranie posuvných systémov aj presklení veľkých rozmerov.
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